

正誤表表記説明

◎ コードINDEXや項番などの修正の区切りを表す。

- 「…」差し替え コードINDEXなどに対してコード内容説明表などに全面差し替えがあったことを表す。
- 「…」修正 コードINDEXなどに対してコード記号、内容、意味などに修正があったことを表す。
- 「…」変更 コードINDEXなどに対してコード記号、内容、意味などに変更があったことを表す。
- 「…」追加 コードINDEXなどに対してコード記号、内容、意味などに追加があったことを表す。
- 「…」削除 コードINDEXなどに対してコード記号、内容、意味などに削除があったことを表す。

- 替) 差し替えの内容を示す。
- 誤) 間違いの内容を示す。
- 正) 間違いに対する正しい内容を示す。
- 前) 変更前又は追記前の内容を示す。
- 後) 変更後又は追記後の内容を示す。
- 追) 新たに追加された内容を示す。
- 削) 削除すべき内容を示す。

第Ⅲ章 コード表

2. コード表

◎ コードINDEX C0840 (中間コード(審査))
「タイプ」修正

誤)

項番	コード記号	意 味	タイプ	特	実	備 考
237	A791	優先権証明書 (電子データ交換協定)	1	●	●	
285	A881	既納手数料返還請求書	1	●	●	
298	A900	職権訂正データ (登録発)	3	●	●	
299	A901	伺い書	1	●	●	
353	A971091	職権取消通知	2	●	●	
354	A971092	無効通知	2	●	●	
355	A971093	職権更正通知	2	●	●	

正)

項番	コード記号	意 味	タイプ	特	実	備 考
237	A791	優先権証明書 (電子データ交換協定)	3	●	●	
285	A881	既納手数料返還請求書	3	●	●	
298	A900	職権訂正データ (登録発)	2	●	●	
299	A901	伺い書	3	●	●	
353	A971091	職権取消通知	3	●	●	
354	A971092	無効通知	3	●	●	
355	A971093	職権更正通知	3	●	●	